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DATA 

25/02/2026 

HORARIO LOCAL 
 
SALA MULTIMÍDIA DO GABINETE 09:00h 

ASSUNTO 

6ª Sessão Ordinária do Conselho Gestor do Fundo de Defesa de Direitos Fundamentais do MPBA. 

PARTICIPANTES 

NOMES CARGO/FUNÇÃO 

Andrea Scaff de Paula Mota PRESIDENTE DO FDDF-MPBA 

Augusto César Carvalho de Matos  CONSELHEIRO TITULAR 

Elizabete de Araújo Souza EQUIPE TÉCNICA - FDDF 

Milena Góes de Cerqueira EQUIPE TÉCNICA - FDDF 

Patrícia Kathy Azevedo Medrado Alves Mendes CONSELHEIRA TITULAR DO FDDF 

Soraia Palmeira Ferreira CONSELHEIRA TITULAR - SANTA CASA DA MISERICÓRDIA 

Sofia Natalia Giabeira da Fonseca ASSESSOR JURÍDICO 

Pablo Michel da Silva Pereira EQUIPE TÉCNICA - FDDF 

Raquel Silva Carvalho Tosta EQUIPE TÉCNICA - FDDF 

Rita Andrea Rehem Almeida Tourinho CONSELHEIRO TITULAR 

PONTOS DE PAUTA RESPONSÁVEL 

ITEM 

Ausências 
 
A Conselheira Fagna e o Conselheiro Rogério justificaram a ausência em razão 
de agenda institucional. 

 

Expediente administrativo  
 

Aprovação da ata da 5ª Sessão Ordinária 

A Presidente realizou a apresentação da ata da última sessão, que foi aprovada 

por unanimidade. 

 

A servidora Milena Góes realizou a apresentação do relatório financeiro do ano 

de 2025.  

 

Foi apresentada a sugestão da execução orçamentária para que todo primeiro 

dia útil do mês, o valor do saldo atual da conta menos o valor previsto para 

repasse no mês fosse aplicado/transferido para o melhor investimento (BB RF 

SD DIFERENCIADO), o que não impede de utilizar os valores a qualquer tempo. 

O Conselho Gestor deliberou e aprovou a proposta. 

 

O Conselho deliberou e aprovou pela disponibilização dos pareceres dos 

relatores às entidades que tiverem os projetos não-habilitados.  
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Em relação à visita técnica do Conselho Gestor ao projeto Mãos à Obra pelo 

Futuro - Revitaliza Escola, deliberou-se que será realizada durante a 

execução, se necessário. 

 

Em relação aos pedidos de alteração ou atualização orçamentária na etapa de 

financiamento nos projetos Mãozinha Verde, UBUNTU e Mãos à Obra pelo 

Futuro - Revitaliza Escola, o Conselho deliberou que eles serão encaminhados 

para os relatores originários, respectivamente, os Conselheiros Soraia Ferreira, 

Hugo Casciano e Augusto Matos para decidirem. Além disso, foi deliberado 

que, em sessão futura, após aprofundamento no tema, será deliberada uma 

regra geral para as hipóteses de pedido ou necessidade de alteração ou 

atualização orçamentária na etapa de financiamento. 

 

Em razão da necessidade de análise pelos Conselheiros Relatores sobre os 

pedidos de alteração ou atualização orçamentária na etapa de financiamento, 

o Conselho deliberou que a data para o ato de assinatura dos projetos 

UBUNTU, Mãozinha verde, Mãos à Obra Revitaliza e SOS Valorizando Vidas 

será definida após a manifestação dos Relatores sobre os pedidos de alteração 

orçamentária, bem como que será mantido o ato formal de assinatura dos 

termos de parceria, havendo a possibilidade de ser realizada de forma híbrida 

(presencial e virtual) em virtude da dificuldade de deslocamento dos 

representantes das entidades. 

 

 

Leitura e votação dos relatórios na etapa de habilitação pelos Conselheiros: 

 

Rita Tourinho 
 

• Projeto FBKT Karatê-Dô para a Vida: A relatora manifestou-se 

pela realização de diligência, para que a proponente indique qual 

será o critério de seleção dos alunos que serão beneficiados pela 

iniciativa e foi seguida à unanimidade pelos demais Conselheiros. 

• Projeto FBKT Karatê-Dô na Educação: A relatora manifestou-se 

pela realização de diligência, para que a proponente indique qual 

será o critério de seleção dos alunos que serão beneficiados pela 

iniciativa e foi seguida à unanimidade pelos demais Conselheiros. 

• Projeto Afropédia: A relatora solicitou prorrogação de prazo. 

• Projeto Aprender para transformar através da Educação e 

Cultura: A relatora manifestou-se pela não-habilitação e foi 

seguida à unanimidade pelos demais Conselheiros.  

• Projeto Caminhos para Cidadania e Inclusão: A relatora 

manifestou-se pela não-habilitação e foi seguida à unanimidade 

pelos demais Conselheiros. 

• Projeto Fortalecer a Defesa Civil do CBMBA através da aquisição 

do Posto de Comando Móvel (PCM): A relatora manifestou-se pela 

realização de diligências e foi seguida à unanimidade pelos demais 

Conselheiros. 

• Projeto Fortalecer o Corpo de Bombeiros Militar da Bahia em 

operações de enchentes e águas rápidas: A relatora manifestou-

se pela realização de diligências e foi seguida à unanimidade pelos 

demais Conselheiros. 

• Projeto ESCOLAS DE PAZ - PATRULHA ESCOLAR DA GUARDA 

MUNICIPAL: A relatora manifestou-se pela não-habilitação do 

projeto e foi seguida à unanimidade pelos demais Conselheiros. 

• Projeto Casa de apoio psicossocial bem-te-quero: A relatora 

manifestou-se pela não-habilitação e foi seguida à unanimidade 

pelos demais Conselheiros. 

 

 

 

 

Patrícia Medrado  
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• Projeto Trilha de Desenvolvimento: Após a realização das 

diligências, a relatora manifestou-se pela não-habilitação e foi 

seguida à unanimidade pelos demais Conselheiros. 

• Projeto Vidas Nova em Folhas: A relatora manifestou-se pela 

realização de novas diligências junto ao CAODH e à 1ª PJ de Direitos 

Humanos da Capital.  

• Projeto Transforma Jovem – Capacitação para um futuro 

sustentável e consciente: Retirado de pauta, pois o projeto ainda 

se encontra em diligências pela relatoria. 

• Projeto SAÚDE TEM SOM: Retirado de pauta, pois o projeto ainda 

se encontra em diligências pela relatoria. 

• Projeto CENTRO DE EDUCAÇÃO FÍSICA, SAÚDE E 

CONDICIONAMENTO DA POLÍCIA MILITAR DA REGIÃO 

NORTE: Considerando que a distribuição do projeto ocorreu em 

06/02/2026, não escoou o prazo da relatoria para emissão de voto.  

 

Fagna Freitas  

 

• Projeto Jovens Caritas:  Retirado de pauta em razão da ausência 

justificada da relatora. 

• Projeto Combate a Crimes Cibernéticos da Superintendência 

Regional de Polícia Federal na Bahia: Retirado de pauta em razão 

da ausência justificada da relatora. 

• Projeto INCLUSÃO E CIDADANIA: Retirado de pauta em razão da 

ausência justificada da relatora. 

• Projeto Rota Verde SAJ: Retirado de pauta em razão da ausência 

justificada da relatora. 
 

Soraia Ferreira  

 

• Projeto SkySentinel Bahia: A relatora manifestou-se pela 

habilitação e foi seguida à unanimidade pelos demais Conselheiros. 

• Projeto DataIntel: A relatora manifestou-se pela habilitação e foi 

seguida à unanimidade pelos demais Conselheiros. 

 

Rogério Queiroz 

 

• Projeto Alagoinhas em paz (Implantação de rede de 

monitoramento na microrregião de Alagoinhas-BA): Retirado de 

pauta em razão da ausência do relator. 
Próxima reunião do FDDF 
 
Foi deliberada a data para a próxima sessão do FDDF-MPBA para o dia 19 de 
março de 2026, às 14h30. 
 

 

 

REGISTROS IMPORTANTES: 

 

ANEXOS (OPCIONAL): 

 

 

RESPONSÁVEIS PELO REGISTRO:  

MILENA GÓES DE CERQUEIRA  

PABLO MICHEL DA SILVA PEREIRA 



 
 
 

 

 
 
 

------------------------------------------------------------------------------- 

Registro Interno       /2026 

 
4 

SUMÁRIO DE REUNIÃO 
 

RAQUEL SILVA CARVALHO TOSTA   
 

 


